
 

 

Provedene aktivnosti u produženom boravku tijekom: 

 

MJESEC SRPANJ 2022. 
 

     Prvu polovicu srpnja posvetili smo temama ,,Istraživačke aktivnosti s vodom”; ,,Životno-praktnične 

i radne aktivnosti” i ,,Upoznavanje morskih plodova”. 

Djeca su se igrala u prostorijama SDB-a. Vodili smo razgovor o obitelji, imaju li braće i sestre. Nakon 

što smo razgovarali uzeli su bojice i crtali sebe i svoje članove obitelji i kako s njima provode vrijeme. 

Slušali su glazbu ,,Kad si sretan” i ,,Obitelj prstić”. Postavili su se u uloge mame i tate i tako se igrali. 

Simbolička igra kuhinje i trgovine. Čitali smo slikovnice o životinjama i slušali pjesmu ,,Jedna vrana 

gakala” i ,,Leptiriću šareni”. Poticanje djece na samostalnost pri obavljanju svakodnevnih aktivnosti kao 

što su: hranjenje, pranje ruku, obavljanje nužde i higijena. Pročitali smo priču vezanu uz higijenu ,,Jakov 

uči prati zube”. Vodili smo razgovor o hrani, životinjama i vrsti voća. 

Stolna-manipulativna aktivnost je bila izrada hobotnice od kolaž papira, izrezivanje raznih oblika 

škarama i lijepljenje. Čitali smo priču ,,Ljuti praščić” i vodili smo razgovor o osjećajima. Učenje slova i 

brojeva. Učili smo brojati do 10, nakon toga smo bojali brojeve. Razgovarali smo s kojim slovom počinje 

njihovo ime i koliko slova ima njegovo ime, ime mame, tate , djeda i bake. 

U drugoj polovici mjeseca obradili smo temu ,,Upoznavanje morskih plodova”. 

Djeca su se upoznavala sa morskim plovilima. Čitali smo slikovnicu ,,Brod”, Nakon pročitane slikovnice 

razgovarali smo o plovilima, moru i o vrsti morskih plovila. Poslije su crtali i bojali morska plovila. 

Također smo čitali i bajku ,,Bajka o čamcu koji nije slušao mamu”, kroz razgovor o bajci dotaknuli smo 

se teme slušaju li oni roditelje . 

Zanimalo ih je kako izgledaju morska plovila, šta prevoze i koliko su veliki. Kroz crtanje i bojanje raznih 

morskih plovila, djeca ispituju o brodovima koji plove po moru i pod morem. Vani su u pjesku pronalazili 

školjke i zakopavanje brodića kao da je podmornica. 
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MJESEC KOLOVOZ 2022.g. 

 

     Tema koju smo obrađivali u mjesecu kolovozu bila je ,,MORE”. S djecom sam vodila razgovor gdje 

idu na more i kakve aktivnosti rade dok su na moru. Djeca su navodila razne aktivnosti kao što su 

plivanje, ronjenje, gradnja dvorca od pijeska i sunčanje. Također smo razgovarali koje sve životinje žive 

u moru. Nakon što smo ih nabrojali uzeli smo papir i bojice i crtali razne morske životinje. Za bojanje 

smo koristili drvene bojice i flomastere. 

    S djecom sam provodila dosta vremena vani. Igre u pijesku koja im je bila kao plaža, pronalazak raznih 

školjki i izrađivanje raznih oblika od pijeska i granjem brodićem. Međusobno su se igrali raznih igara. 

Vani su se ljuljali, vozili bicikli i lovice. Čitali smo priču ,,Vuk koji nije volio čitati”, komentirali smo 

zašto je bitno da čitamo i je li bitno čitati knjige. Kada smo bili u prostoriji SDB-a igrali smo društvene 

igre kao što su Jozo Bozo, memmory, a tjelesna aktivnost bila je rušenje čunjeva i slaganje vlakića od 

stolica. 

Fotografije: 

      

 



 

 

MJESEC RUJAN 2022. 

 

     Teme koje smo obradili za mjesec rujan su bile: ,,PROMET-POŠTUJE NAŠE ZNAKOVE”; ,,Ususret 

jeseni” i  ,,Plodovi jeseni”.  

      Prvi dio jeseni obradili smo temu ,,PROMET-POŠTUJE NAŠE ZNAKOVE”. Razgovorna aktivnost 

je bila da se upoznamo s prometnim pravilima i čitanje priče o prometu. Upoznala su se s osnovnim 

pravilima prometa koju moraju znati. Nakon što smo to obradili bojali su i crtali prometne znakove i 

prepoznavali ih. U dvorani SDB-a su od strunjača radili cestu i zebru te pokazivali kako se pravilno 

ponašati u prometu. Također igrali su se policajaca i ljudi koji krše pravila prometa. Igrali smo igricu 

Jozo Bozo i Čarobni semafor. Od kolaž papira su izrađivali cestu i zebru te lijepili na papri. Čitali smo 

priču ,,Pažljiva i snalažljivo pješice”. 

Sredinom mjeseca obradili smo temu ,,Ususret jeseni”. Upoznali smo se s jeseni i šta sve predstavlja 

jesen kao godišnje doba. Čitali smo priču ,,Ježeva kućica” i kometirali. Bojali su listove, vrste lišća jeseni. 

Kada je padala kiša gledali su kroz prozor kako vjetar puše i nosi razno lišće raznih boja. Igrali su se u 

dvorani SDB-a, igre u bazenu s lopticama, gradnja dvorca, rušenje čunjeva. 

Za kraj mjeseca obradili smo i zadnju temu ,,Plodovi jeseni”. Prepoznavanje plodova jeseni i kako se 

plodovi zovu. Čitali smo razne priče i bajke o plodovima. Također smo razgovarali o jesenskim bojama, 

koje boje predstavljaju jesen. Crtali smo i bojali plodove. Igrali su memmory i Jozo Bozo.  

 

Fotografije:  

 

       


